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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Seacordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL I
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect

(30 puncte)

5p

1. Rezultatul calculului 3% 4+ 2023° + 12923 + (02 este egal cu:

a) 9
b) 2034
c) 11
d) 2033

5p

2. Cel mai mare numar de forma 4x25 divizibil cu 3 este:

a) 4825
b) 4725
c) 4125
d) 4925

5p

3. Suma numerelor intregi din intervalul (—4; 7] este egala cu:
a) 22
b) 18
c) 15
d 0

5p

4. Cel mai mare element al multimii A = {15,37; 15, (37); 15,3(7); 15,36} este :

a) 15,37
b) 15,(37)
¢) 15,3(7)
d) 15,36
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5p

5. Patru elevi, Elena, Matei, Oana si Sorin, au calculat media geometrica a numerelor 162 si
9+/8. Rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos:

Elena Matei Oana Sorin

12 342 172 24

Rezultatul corect a fost obtinut de catre:
a) Elena
b) Matei
c) Oana
d) Sorin

5p

6. Sofia afirma ca: ,,Numarul / 2% este irational”. Afirmatia Sofiei este:

a) adevarata

b) fals “Mate.info.ro
"X/ profu’ de inate

SUBIECTUL al Il-lea \

fncercuie;te litera corespunzdtoare raspunsului corect (30 puncte)

5p

1. In figura alaturati sunt reprezentate punctele coliniare A, B, C, D si E, in aceasti ordine, astfel
incat AB = BC = CD, DE = 2AB, iar lungimea segmentului BC este egala cu 3 cm. Lungimea
segmentului AE este egala cu:

a) 15cm

b) 18cm A B C D E
c) 12cm

d) 24cm

5p

2. In figura alaturati sunt reprezentate unghiurile *AOB, <« BOC, <COD cu misurile direct
proportionale cu numerele 2; 3 si 5. Stiind ca semidreptele OA si OD sunt opuse, masura
unghiului mai mic este egala cu:

a) 18° ¢

b) 90° B

c) 36°

d) 144° A D
(o]

3. In figura alturati este reprezentat triunghiul ABC cu latura AB = 8 cm, AC =12 cm si masura

5P | unghiului <A= 60°. Punctele M si N apartin laturilor AB si respectiv AC astfel incat

<AMN=50°, AM =6 cm si AN =4 cm.

Masura <ABC este egala cu: A
a) 60°
b) 50° M
c) 110°
d) 70° B c
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5p | 4. In figura alaturati este reprezentat rombul ABCD cu BD = 18 cm si A
LCAD = 30°. Perimetrul rombului ABCD este egal cu:
a) 36cm
b) 72cm
B D
¢) 36v2cm
d) 54cm
C
5p | 5. Tn figura alaturata este reprezentat cercul de centru O.
Punctele A si B apartin cercului de centru O, astfel incat masura A

arcului AB este egald cu 1207 si distanta de la centrul cercului la
coarda AB este de 2 cm. Lungimea cercului este egala cu:
a) 8mcm
b) 4mcm
c) 1lémcm
B
d) 64mcm

5p | 6. In figura alaturati este reprezentatd prisma

triunghiulard regulatd ABCDEF cu AD =AB =4 cm. ’T '
Masura unghiului dintre dreptele BF si AD este: E
a) 30°
b) 45° 1
c) 60° A LK“/ C
d) 90° B
SUBIECTUL al llI-lea @iﬁ%‘ﬂgm
Scrieti rezolvdrile complete (30 puncte)
5p 1. Daca intr-o clasa de elevi ar veni 3 fete si ar pleca 6 baieti, numarul fetelor ar fi egal cu

dublul numarului baietilor, iar daca din clasa ar pleca 3 fete si ar veni 3 baieti, numarul
baietilor ar fi egal cu dublul numarului fetelor.

(2p) a) Este posibil ca in clasa sa fie 10 fete? Justificati raspunsul dat.
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(3p) b) Determinati numarul elevilor din clasa.

2. Se consideri expresia E(x) = (2x —1)? + (1 — 2x)(1 + 2x) + (1 + 2x)? — 3, unde x
este numar real.

(2p) a) Arati ci E(x) = 4x2.

. N . : 7
(3p) b) Determina valorile intregi nenule ale lui n pentru care O]

este numar intreg.
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5p

(2p) @) Aratd ci a = 4+/2.

3. Se considerd numerele reale a = 26 - (

b= \/(2\/§— 3VZ)" + |VZ - 2V3|.

2 1
NN

)—\/ﬁsi

(3p) b) Arata ca produsul numerelor a si b este patratul unui numar natural.
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5p

4. In figura alaturati este reprezentat triunghiul ABC,
dreptunghic in unghiul A, cu AB =6 cm si BC =12 cm.
(2p) a)Arata ca inaltimea corespunzatoare laturii BC are
lungimea egali cu 3+/3 cm.

unghiului «B, calculeaza lungimea segmentului DE.

(3p) b) Daca punctul D apartine laturii BC, astfel incat CD = 6 cm si BE este bisectoarea
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5p

5. Tn figura alaturata este reprezentat un paralelogram ABCD cu AD = 6 cm, masura unghiului A
egala cu 60° si DC = 2AD.

(2p) a) Arata ca aria paralelogramului
ABCD este egali cu 36v/3 cm?.

(3p) b) Daca E este simetricul punctului D fata de dreapta AB, demonstreaza ca perimetrul
triunghiului AEB este mai mic decéat 30 cm.
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6. In figura alaturati este reprezentat paralelipipedul E
dreptunghic ABCDEFGH, cu BC = 4 cm si !
AC = AE = 8 cm. Punctul M este mijlocul . :
segmentului BC. o
I
:
I
I
I
I
I

(2p) a) Arata ca suma muchiilor paralelipipedului
ABCDEFGH este egala cu 16(3 + v/3) cm,

—

- -
______

(3p) b) Arata ca dreapta CE este paralela cu planul (AFM).
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Evaluarea nationali pentru absolventii clasei a VIII-a
Decembrie 2023
Matematica
Barem de evaluare si de notare
Simulare judeteana

e Seacordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impértirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:
e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea:
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat de barem.

SUBIECTUL I (30 puncte)
1. {c) 5p
2. | b) 5p
3. | a) 5p
4. | ¢) 5p
5. |d) 5p
6. | b) 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
1. | a) 5p
2. 1¢) 5p
3. | d) 5p
4. | b) 5p
5 | a) 5p
6. | b) 5p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 puncte)
1. | a) 10+3 = 13 fete 1p
13 nu poate fi dublul unui numar natural, deci in clasa nu pot fi 10 fete 1p
b) f+3=2(b-6) 1p
2(f—3)=b+3 1p
f=11,b =13 = 11 + 13 = 24 elevi sunt in clasa 1p
2. Q) x—1)2=4x?2—4x+1,(1-2x)(1+2x)=1—-4x% (1+2x)?2=1+4x+4x? |1p
E(x) =4x? —4x +1+1—4x2+ 1+ 4x + 4x? — 3 = 4x? 1p
b) E(n):n = 4n cu nezZ* 1p
—eledn-1€{-7,-117) tp
n € {2} P
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3. |a)V12 = 2V3 1p
a=42+2V3-2V3=4/2 1p
1p
b) /(m— 3vZ)" = |2V3 - 3v2| = 3VZ — 2V3, [VZ - 2v3| = 2V3 -2
b=3vV2-2V3+2V3-vV2=2V2 1p
a-b=4/2-2V2 =16 = 4? 1p
4. | a) Din Teorema lui Pitagora in AABC=> AC = 6v/3 cm 1p
Fie AT L BC = AT =222 =33 cm 1p
b)TnAABC,<A=9O°,AB=BZ—C = 4C =30° = 4B = 60° 1p
BE bisectoarea <ABC = ¥ABE = ¥EBC = 30°, ED mediana in ABEC isoscel= ED L BC 1p
Tn AEBD, <EDB = 90° = tg<EBD = % = ED = 2v/3cm
1p
5. |ayDC=2-AD=12cm 1p
Aupcep = AD - AB - singDAB = 36v/3 cm? 1p
b) E simetricul lui D fatd de AB = AADE isoscel = AE = AD = 6cm 1p
BE=6v3 c¢m = Pyazp = (18 +6v/3) cm 1p
18+ 6V3 <30 6V3 <12 ©V3<2(A) = Pyugp <30cm 1p
6. | a) AABC,<B = 90° = AB = 4+/3cm 1p
Swmuchii = 4(AB + BC + AE) = 4(4V3 + 4+ 8) = 4(4V3 + 12) = 16(V/3 + 3) cm 1p
b) ABFE dreptunghi, AF n BE = {0} = O mijloc BE 1p
O mijloc BE si M mijloc BC = MO linie mijlocie in ABCE = MO || CE 1p
CE | MO,MO c (AFM),CE ¢ (AFM) = CE || (AFM) 1p
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